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順位 資源 順位 資源
11 桜（公園、並木道、学校等） 12 茨城県陶芸美術館
13 笠間日動美術館 14 愛宕神社
15 筑波海軍航空隊記念館 16 稲田みかげ石（石切山脈）
17 佐白山 18 流鏑馬
19 西念寺 20 八重の藤・大藤
21 春風萬里荘 22 佐白山ろく公園
23 あたご天狗の森公園 23 笠間城跡
25 ホタル（駒場･南指原地区等） 26 あたご天狗の森スカイロッジ
27 吾国山 27 常陸国出雲大社
27 愛宕山の天狗伝説 30 合気道

まちづくりナビ
笠間のいな吉®
笠間特別観光大使

【問い合わせ】都市計画課（内線 586）

　今回は、「景観計画」策定に向けて昨年度実施した「笠間市の景観に関するアンケート」の
結果の一部をご報告します。アンケートにご協力いただいた皆様、ありがとうございました。

「感じる」「やや感じる」
という意見が回答者の
6 割近くを占めていま
す。
一方で、「あまり感じな
い」「感じない」という
意見も多くなっていま
す。

調査結果（設問の中から一部抜粋してご紹介します。）

調査結果は、笠間市の景観まちづくりの方向性や重点地区候補地の
選定などに活用し、笠間市景観計画の策定を進めてまいります。

調査に関する基本事項
■調査対象者：18歳以上の笠間市居住者のうち、住民基本台帳から無作為に抽出した1,200名
■調 査 期 間：2018年11月17日(土)～2018年12月31日(月)
■回　答　数：306人　　■回　収　率：25.5％

第５回 景観アンケート
の結果だよ

結果の詳細は市のホームページで
お知らせするね

次号は、立地適正化計画におけるまちづくりの方針等についてお知らせします。

本市の景観は魅力的だと感じますか？

感じる
49人

あまり
感じない
85人

感じない
22人
感じない
22人

無回答
20人
無回答
20人

やや感じる
130人
やや感じる
130人

季節の花々や神社仏
閣など、本市の自然
や歴史に関する景観
を重視する声が多く
なっています。
一方で、観光地や都
市の活気や賑わいの
ある景観を重視する
声も多くなっていま
す。

今後、どのような景観を特に重要な景観として
守り育てていくべきだと思いますか？（複数回答）

0人0人 100人100人 200人200人

自然や歴史的資源だけでなく、知名度の高いものや、イ
ベントが上位に選ばれています。

本市の地域性や良さを感じるもの、
大切にしたいものは何ですか？（複数回答）

回答者数上位10位までの地域資源

回答者数11位～30位までの地域資源

0人0人 100人100人 200人200人 300人300人

景観面に加えて、賑
わいや安全性の低下
などの要因となる項
目が上位になってい
ます。

景観まちづくりを推進する上で、本市の景観を損ねている
と感じるのはどのようなものですか？（複数回答）

0人0人 40人40人 80人80人 120人120人
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